Итоговая контрольная работа (6 класс)
1 вариант
1. Найти неизвестный член пропорции:     5 : 16 = х : 48
2. Найти значения выражений:     а) (4,6 – 7,4) : (- 0,4)     б) ( 
3. В первом бидоне в 5 раз больше молока, чем во втором. После того, как из первого бидона отлили 2 л, а во второй долили 6 л, в обоих бидонах молока стало поровну. Сколько литров молока было во втором бидоне первоначально?
4. Решить уравнения:   а) 0,3(с - 2) = 0,6 + 0,2(с + 4)                               б) 
5. Найдите такое целое число а, чтобы выполнялись следующие неравенства:
2а 8 и 3а5.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Итоговая контрольная работа (6 класс)
2 вариант
1. Найти неизвестный член пропорции:     18 : 27 = 6 : х
2. Найти значения выражений:     а) (5,6 – 7,2) : (- 0,2)     б) ( 
3. В первом трамвае было в 3 раза больше пассажиров, чем во втором. После того, как в первый трамвай вошли еще 2  пассажира, а во второй – 18, в обоих трамваях их стало поровну. Сколько пассажиров было во втором трамвае сначала?
4. Решить уравнения:   а) 0,7 + 0,3(а + 2) = 0,4(а - 3)                         б) 
5. Найдите такое целое число а, чтобы выполнялись следующие неравенства:
3а 10 и 2а5.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Итоговая контрольная работа (6 класс)
3 вариант
1. Найти неизвестный член пропорции:     15 : х = 10 : 14
2. Найти значения выражений:     а) (2,8 – 4,4) : (- 0,4)     б) ( 
3. На первой полке стояло в  2 раза больше книг, чем на второй. После того, как с первой полки взяли 1 книгу, а на вторую поставили 5 книг, на обеих полках книг стало поровну. Сколько книг было на  второй полке первоначально.
4. Решить уравнения:   а) 3х - 2(3х - 1) = 2х + 7                               б) 
5. Найдите такое целое число а, чтобы выполнялись следующие неравенства:
[bookmark: _GoBack]4а 17 и 3а10.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Итоговая контрольная работа (6 класс)
4 вариант
1. Найти неизвестный член пропорции:     х : 56 = 3 : 8
2. Найти значения выражений:     а) (4,3 – 6,7) : (- 0,6)     б) ( 
3. В одном ящике было в 5 раз больше свеклы, чем во втором. Когда в первый ящик досыпали еще 4 кг, а во второй – 12 кг, в обоих ящиках свеклы стало поровну. Сколько кг свеклы было во втором ящике первоначально?
4. Решить уравнения:    а) 4 - 2(х + 3) = 4(х – 5)                               б) 
5. Найдите такое целое число а, чтобы выполнялись следующие неравенства:
3а 16 и 5а20.

